Zadanie 1

Prostokatna podtoga w klasie ma wymiary 6,5 m i 9 m. Jedna puszka lakieru kosztuje
15,20 ztiwystarcza na pomalowanie 10 m? podtogi. lle bedzie kosztowat lakier
potrzebny, zeby catg podtoge pomalowaé¢ dwukrotnie?

Zadanie 2
Odmiana miodu Cena 1 stoika miodu
(w ztotych)
masa 0,25 kg | masa 0,5 kg
akacjowy 6,20 10,80
gryczany 5,80 10,50
lipowy 6,40 10,80
wielokwiatowy 4,50 8,00
Wrzosowy 10,80 18,00
1/ Maty stoik miodu wrzosowego kosztuje co duzy stoik miodu
lipowego.

2/ Kupujac jeden duzy stoik miodu lipowego zamiast dwdch matych zaoszczedzisz

3/Miéd wrzosowy w duzym stoiku jest drozszy niz miod wielokwiatowy w
matym stoiku.

4/ Agata potrzebuje do upieczenia piernikéw 0,4 kg miodu. Ktéry midd powinna wybrac
i lle zaptaci, jesli chce wydac¢ jak najmniej pieniedzy?

5/ O ile wiecej kosztuje 1 kg miodu akacjowego kupionego w matych stoikach od 1 kg tego
miodu kupionego w duzych stoikach.

Zadanie 3

Jedna tyzeczka miodu wazy przecietnie 7,2 g. Pan Adam wypija codziennie szklanke wody z
trzema tyzeczkami miodu, a jego zona — z dwiema. Na ile dni wystarczy im stoik zawierajacy
360 g miodu?

Zadanie 4

W dwdch stojach jest razem 7,4 litra miodu. W jednym z nich jest o 2,2 litra wiecej niz w
drugim. lle miodu jest w kazdym stoju?.

Zadanie 5

Na planie w skali 1:2000 odlegtos¢ od ula do rosngcej na tace lipy jest rowna 40 mm.
Jaka jest odlegto$é w terenie miedzy ulem a tg lipg?

Zadanie 6

Dziatka ma ksztatt prostokata, ktdrego szerokos¢ wynosi 24 m, a diugosc jest 2 razy

wieksza. Na kwiaty i warzywa przeznaczonogpowierzchni dziatki, a pozostatg cze$é na
pasieke. lle metréw kwadratowych dziatki przeznaczono na pasieke?



